

汉藏儿童心向党 民族团结一家亲

綦江昌都攀枝花青少年手拉手研学夏令营在我区开营

本报讯(实习记者 张梦寒)7月21日,綦江—昌都—攀枝花青少年手拉手研学夏令营在我区开营,来自西藏昌都的13名藏族学生将与我区攀枝花的13名汉族学生一起参加为期六天的研学活动。区委常委、宣传部部长朱川出席开营仪式。

开营仪式上,青少年们为大家带来精心编排的文艺节目,优美动听的葫芦丝演奏、热情欢快的藏族舞蹈……赢得了现场观众阵阵掌声。

据介绍,此次夏令营以“汉藏儿童心向党,民族团结一家亲”为主题,以“青少年手拉手”为纽带,搭建起汉藏青少年友谊的桥梁,促进汉藏两族青少年情感联系和汉藏文化繁荣发展。

接下来,青少年们将走进我区王良同志纪念馆、綦江博物馆感悟綦江红色文化和人文历史,还将前往重庆主城区参观解放碑、海洋公园等地,感受山城重庆的发展变化与特色魅力。

古南街道

暑期安全教育进社区

本报讯(记者 刘柳吟)为减少和防止暑期安全事故发生,进一步增强辖区内青少年学生假期安全防范意识,7月19日,古南街道文昌宫社区开展“童心向党·快乐成长”暑期实践教育活动,共有100余名学生参加。

活动中,普法志愿者结合《预防未成年人犯罪法》和修订的《未成年人保护法》,向同学们讲解了未成年人的权利和义务,引导他们在自身权利被侵害时如何进行自我保护。课堂中,志愿者们还跟同学们分

享了一些常见的未成年人违法犯罪案例,以更加形象具体的案例教育学生遵纪守法,做一名新时代的好学生。社区还组织青少年观看了《防范电信诈骗》短片,警示学生们注意防范电信诈骗。

此次活动丰富了青少年的课外生活,充分体现了社区对辖区青少年的关心和爱护,提高了广大青少年群体的防范意识,帮助他们掌握更多的安全知识,度过一个快乐、安全的假期。

三江街道

上好第一课 迈稳第一步

本报讯(通讯员 谷一)为切实增强村(社区)干部队伍素质,提高村(社区)干部政治理论素质和实际工作能力,激发广大村(社区)干部工作热情,7月8日至7月25日,三江街道组织辖区各村(社区)专职干部开展了为期两个多月的业务培训。

据了解,此次专职干部培训围绕党建、财务、民政和社会事务、应

急维稳、社区工作等内容进行,共开设10个分期培训班,有针对性地讲授授课。

经过一段时间的培训后,大家纷纷表示收获颇多,在获取知识的同时,也认识到了自己在理论水平、工作能力上还存在差距,将把握难得的学习机会,多学习多请教,不断提升自己能力,在各自岗位上更好地为群众办好事、办实事。

设防溺水警示牌 筑牢安全防护墙



为禁止市民及中小学生下河游泳,保障生命安全,7月21日,东部新城管委会在沙溪公园和通惠河水带公园显眼处及过往人员密集处,增设了20块警示牌,加强防溺水宣传,筑牢生命安全防线。

记者 赵跃 通讯员 杨登全 摄

转让声明

本人景艳秋已经把重庆綦江万达三层3032A,UC康养中心店于2021年7月12日转让给王雪松经营,跟商场一切手续已办完,王雪松有义务重新办理营业执照,服务好顾客,店内所有未做完的足疗,美容美体剩余卡项,积分等都由王雪松负责,以后出现任何债权债务都由王雪松负责,与本人景艳秋无关。特此声明。

景艳秋
2021年7月22日

奋斗百年路 启航新征程

学党史讲《条例》 增合力促发展

市委统战部第五走访组来綦开展大走访大谈心活动

本报讯(记者 刘琦 包俊 实习生 潘洪瑜)7月21日,重庆市委统战部副部长杨大庆率队来綦开展“学党史、讲《条例》、增合力、促发展”大走访大谈心活动,实地走访调研涉台涉侨企业并召开座谈会。区委常委、统战部部长钟远平主持会议。

会上,区政协副主席、区知联会会长牟伟,区政协副主席、民进

区委主委刘林,区政协副主席、区中华职教社主任李北川,区政协副主席周宗容等7位党外人士结合自身工作实际,围绕党史学习教育谈感想、说心得、话体会。针对大家提出的意见建议,杨大庆表示将全盘带回并进一步讨论和研究。

杨大庆指出,开展大走访大谈心活动是持续高质量推动重庆

统战工作争创一流、走在前列的一项重要举措,要坚持以党为师,与党同心,坚定与党奋斗的政治自觉,做党的好参谋、好帮手、好同事,最大限度凝聚共识、汇聚力量,以实际行动庆祝中国共产党成立100周年。

钟远平指出,各级统战组织和统战系统单位要进一步提高政治站位,把握定位明确任务,

找准统战工作重点,通过大走访大谈心推进统战工作科学化、制度化、规范化。要进一步立足岗位办好实事,把开展大走访大谈心活动与“我为群众办实事”实践活动和统战工作“迈新步、开新局”主题年活动结合起来,更好地办实事、解难题。

学党史 悟思想 办实事 开新局

长征路上追寻初心 现场教学提升水平

本报讯(记者 成蓉 古斌)7月21日,市直机关党员干部“进云区”学习研修班(第一期)40余名学员来到安镇开展现场教学。

身着红军装,站在枫香树下认真聆听当地老党员讲邓华将军的故事;顶着烈日,高歌前进在4.5公里乡村小路上,激情满满地追寻红军足迹;漫步在漂亮整洁的红军街,深入挖掘乡村红火发展背后的故事……当天,学员们一路走、一路听、一路看,并围绕主题进行大量拍摄,针对学员在实操过程中遇到的问题,区融媒体中心记者编辑们还现场指导,及时为大家答疑解惑。

经过半天的深入学习,学员们收获颇多。市委直属机关工委党建督查室干部杨曼说,长征精神是革命先辈为后人留下的宝贵

财富,通过今天重走长征路,深刻感受到了当年红军的不易,作为一名市直机关党员,她将传承好长征精神,坚定理想信念,在工作中充分发挥党员先锋模范作用,带头积极作为,开拓创新。

“现场教学不仅让党员的党性修养得到提升,更激发了我们的创新活力。”重庆市科技局高新技术处四级调研员陈涛说,一路上,感人的红色故事和美丽的乡村环境为他们提供了大



研修班学员们在聆听老党员讲邓华将军的故事。记者 成蓉 摄

量的拍摄素材,专业老师指点也让他们拍摄技术得到提升,在今后的工作中,他将运用互联网思维,扎实做好党建工作。

綦江成功举办第四届公民科学素质选拔赛

重庆科技报(通讯员 能亚中)近日,綦江区第四届公民科学素质选拔赛在綦江中学体育馆内举行,本次大赛以“弘扬科学精神 提高科学素质”为主题,由区9支队伍的

36名选手参加。通过必答题、快问快答题、抢答题和“科学听我说”演讲等环节的激烈比拼,綦江区通惠中学代表队获得本次比赛一等奖,共青团綦江

区委、区人民医院代表队获二等奖;区中医院、綦江区中山路小学代表队获三等奖,区农业农村委、綦江中学、打通镇政府、通惠街道联惠社区代表队获优秀奖。本次竞赛选拔出

的优秀选手将代表綦江区参加在璧山区举行的公民科学素质大赛片区复赛。

据7月20日《重庆科技报》

共建共联为全国文明城区创建齐发力

文明 让綦江更美好

本报讯(记者 成蓉 黎梨 实习生 潘洪瑜)7月22日,文龙街道天桥社区与辖区责任单位开展共建活动,助力我区创建全国文明城市。

“我们一定要遵守交通规则,爱护环境卫生,做一个文明的人。”当天,区人大机关党员职工、区住房公积金中心工作人员、文龙街道派出所、社区工作人员、社区居民代表等50余名志愿者深入各小区和沿街门店,向辖区内的店铺、居民发放宣传资料,并拿起铁铲、扫帚等工具,清除路面垃圾和墙面“牛皮癣”,用实际行动告诉居民创建文明城市的目的和意义,引导广大居民积极参与到创建工作中来。

“建设好城市不仅是政府的事、社区的事,更是我们每一个居民的事,只有大家齐心协力从自我做起,自觉爱护环境,维护社会秩序,积极争做文明人、共创文明城市,我们的家园才会越来越美丽,人民的生活才会越来越好。”居民余先生说,接下来,他将更加积极主动地投身到全国文明城市创建工作中。

据了解,为进一步建设崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意的文明城区,今年我区启动了创建全国文明城市工作。社区与部门共建共联是创建工作中的重要举措。截至目前,全区已开展共建活动76次,发放宣传资料近40000份,清扫垃圾50余吨,开展文明劝导240余场。



志愿者在发放创建全国文明城市宣传资料给市民。记者 成蓉 摄